TOURATECH | 22

TOURING RALLYE RACING TECHNOLOGY

Zertifikat 15 100 42285

Juli 2004

O -I _ O 4 4 _ O 2 8 2 _ O Anleitung Motorschut;—;ws::n:::tggk

Lieferumfang:
1 x Hauptplatte

1 x Abstutzung

2 x Schraube Senkkopf Schlitz Méx16
2 x Schraube Innensechskant Méx16
4 x Mutter selbstsichernd M6

6 x U-Scheibe fur M6

2 x Lenkerschelle 1T6mm

Montage:

Demontieren Sie den original Unterfanhrschutz und schrauben Sie die hinteren
Gummimetalelemente heraus.Schrauben Sie diese nun anders herum wieder ein, so dass der
langere Gewindebolzen nach unten weist.

Jetztdie AbstUtzung auf der Hauptplatte mit 2x Senkkopfschrauben Méx16 ,je einer U-Scheilbbe und
je einer Mutter selbstsichernd mit dem kurzen Winkel nach vorne verschrauben.

Die Lenkerschellen um das Querrohr oberhall des Auspuffsammlers legen .

Original Motorschutz wieder vorne anschrauben und Zwischenstuck zwischen Motorschutz und

Gummimetalelement schielbben und wieder verschrauben.

Die AbstUtzung mit den Méx16 innensechskantschraulbben Méx16, zwei U-Scheilbben fur Mé und
zwei Muttern selbstsichernd Mé an den Lenkerschellen verschrauben.

Jetzt alle Schraubverbindungen gleichmaRig festziehen.

Nach ca. 50 km Fahrt alle Schrauben kontrollieren und gegebenenfalls nachziehen.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.



TOURATECH | 22

TOURING RALLYE RACING TECHNOLOGY

Zertifikat 15 100 42285

Juli 2004

O ] - O 4 4 N O 2 8 2 B O Motor Guard InterII:set:iI::i::‘alt:s:!r‘lu;;ioog;

Contains:

1 x Motorguard Intermediate Plate
1 x U-shaped Alum. support

2 x Domehead Screw M6x16

2 x Countersunk Screw M6x16

4 x Nylock nut M6

6 x Washer M6

2 x Rubberized pipe clamp 16mm

Installation:
First attach the U-shaped alum. support on the motorguard intermediate plate with the two
Méx16 countersunk screws, M6 washers and Mé nylock nuts.

Put the rubberized pipe clamps on the tube that is quer accross under paralever joint,

Loosen the rear BMW motor guard attachment bolts. Turn them around so that the longer side of
the thread shows donwards. Push the Touratech intermediate plate between the BMW motor
guard and the rubber mounts. (or between BMW motor guard and Touratech motor guard
reinforcement 044-0300 if installed).

Refighten the rear BMW motor guard attachment bolts.

Aftach the U-shaped alum. support on the rublberized pipe clamps with the Méx16 domehead
screws, Mé washers and mé nylock nuts.

Check the tightness of all nuts and bolts.

These instructions are at our current level of knowledge. Legal requirements do not exist. Technical issues subject to change.



	Seite1
	Seite2

